

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYÉI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM, 201. SZÁM,

ARA: 50 FILLER

CSÜTÖRTÖK, AUGUSZTUS 28.



521.838

A MAI SZÁMBAN

A derecskei pártbizottság elhanyagolta a begyűjtési agitációt (3. oldal). — Végig a mezőgazdasági és állattenyésztési kiállításán a megnyitás előtt (3. oldal). — Új feltételek alapján hívta versenyre az egyéki gépállomás a tisztaságait (4. oldal).

AMIRE A RUHAGYÁRI PÉLDA TANÍT

A Ruhagyár ez év első negyedét tervét 103,6 százalékra teljesítette. Ez az eredmény a fizikai dolgozók aktív versenyelérése, a pártbizottság ellenőrző munkája, a szakszervezet jó szervezése mellett annak köszönhető, hogy a gyár műszaki vezetői is kemény kézbe fogták a munka irányítását. Biztosították a teljesítés feltételeit. Segítették a dolgozókat mindennapi munkájukban. Jó volt az együttműködés az üzemrészek között is.

Ezután következtek, ami más gyárakban is sok esetben előfordult. Májusban az üzem nehezebb feladatokat kapott. Ezzel már nehezen tudott megbirkózni. Jelentős volt az anyagkiesés, a gyár három hónapra keresztül nem teljesítette tervét. De nem csak az anyagkiesés volt az egyedüli oka a terv nem teljesítésének, hanem a munkához való gyenge hozzáállás. A műszakiak az év első négy hónapjában elért eredmények láttán elbizakodtak és úgy gondolták, hogy most már „maguktól mennek” a dolgok. Erősen meglázuult a kapcsolat a műszaki és fizikai dolgozók, valamint a műszaki vezetőség és a pártbizottság között. A műszaki vezetők belenyugodtak abba, hogy a termék és szalagok nem teljesítik tervüket. Az egyedüli okot az anyaghiányban látták és nem tettek semmit a munka jobb megszervezésére. Így történt: aztán, hogy az üzem három hónapra el tervét 100 százalék alatti teljesítette.

Később a Központi Vezetőség útmutatása alapján az üzemi pártbizottság, az üzemi bizottság, vállalat igazgatóság a műszakiakkal karöltve felmérte a fennálló hibákat és megbeszélte a teendőket. Nyomban hozzá is láttak a feladatok végrehajtásához. A műszaki vezetők vállalták az egyes szalagok patronálását, nagy súlyt helyeztek a költséges szocialista köteleességvállalások megkötésére. Ezzel nagyban javult a műszaki és fizikai dolgozók kapcsolata. A jó kapcsolatot híven visszatükrözi az üzem munkája. Az Alkotmány felhívására indult verseny folyamán az üzem 103 százalékra teljesítette tervét, sőt azóta — 112—113 százalékra — fokozódott a termelés, 98,7 százalékos minőség mellett.

Az üzemi pártbizottság is komoly segítséget nyújtott. Leválasztott néhány pártosportbizottságot, mint például Tokaji Bélát, akik az elenség hangját ütötték meg és dolgozó társaikat a jobb és becsületesebb munka helyett arra biztatták, hogy hagyják cserben üzemüket, menjenek más helyre dolgozni.

Mi a tanulság a ruhagyári példából? Az, hogy a műszaki és fizikai dolgozók között — nem egyszer — nincs meg a kellő kapcsolat, ami természetesen a termelés rovására megy. Horváth Márton elvtárs a Központi Vezetőség ülésén mondott beszédében hangsúlyozta, hogy „A forradalmi önkritika kritikává változik az olyan... műszakiakkal szemben, akik nem támaszkodnak eléggé a munkások kezdeményezésére akik zavaró tényezőknek tekintik a dolgozók felfokozott termelési aktivitását... A munka heves megszervezéséért, a verseny műszaki feltételeinek biztosításáért a műszaki vezetők a felelősek. Egyes műszaki vezetők azonban tehernek érzik a versenyvel kapcsolatos feladatok elvégzését és nem veszik észre, hogy valójában a munkások kezdeményezése hatalmas segítséget ad a terv teljesítéshez.

Üzemi pártbizottságainknak meg kell erősíteni a műszaki vezetők között végzett politikai nevelőmunkát. Ha a pártbizottság lelkiismeretesen foglalkozik a műszakiak politikai nevelésével, az lesz az eredménye, hogy a műszaki vezetők felkarozják a munkaversenyt, jobban megszervezik a szerszám- és anyagellátást, segítik a helyes kezdeményezéseket, keményen fellépnek a rendbontókkal, a lógószókkal szemben. Ezek a műszaki vezetők, akik minden erejükkel harcolnak a fennálló hibák megszüntetéséért, akik pontosan elvégzik feladataikat, akik rendszeresen foglalkoznak a versenyvel, a tervteljesítéssel, akik állandó segítséget nyújtanak az egyes munkavállalások megszervezésénél és végrehajtásánál, azok szocialista építésünk igazi harcosai.

Hazánkban egyre több ilyen műszaki vezetővel találkozunk, akik Széchenyvárosban, Inotában, Földalatti Gyorsvasút építésénél, Jaroműjavító Vállalatnál, Ruhagyárban hősiességével, harccal, harccal példát mutatnak, harcolnak hatalmas célkitűzéseink megvalósításáért. Munkásosztályunk látja és tudja, hogy műszaki értelmiségünk nagy többsége kész odaadón szolgálni öt éves tervünk végrehajtását, a szocializmus építését. Ezért szeretettel nyújtja kezét mérnökeink, technikusaink felé. Ezt a munkáskezelést sorriásként meg a műszaki vezetők és közös erővel harcoljanak célkitűzéseink győzelméért.

Most, amikor tovább fokozzuk az Alkotmány ünnepein ért eredményeket, amikor a dolgozók megteszik vállalásaikat november hetedikére, s harcba indulnak a harmadik negyedévi terv végrehajtásáért, műszaki vezetőinknek fontos feladata, hogy tanújanak, fejlesszék technikai tudásukat, tanulmányozzák és alkalmazzák merészen a munkaszervezés élenjáró szovjet és magyar módszereit, — saját üzemük élenjáró munkásainak módszereit, általánosítva azokat üzemükben.

A műszakiak harcát a jobb eredmények eléréséért segíteni kell a pártbizottságoknak. Foglalkozniuk kell a műszakiak politikai nevelésével, elméleti képzésével. Műszaki vezetőink, mérnökeink, technikusaink, művezetőink, mestereink pedig azon legyenek, hogy a dolgozókkal a legszorosabb kapcsolatot tartásuk, segítsék őket mindennapi munkájukban, vállalásaiak teljesítésében. Teremtsek meg a mindennapos tervszerű termelés lehetőségét, biztosítsák a termeléshez szükséges anyagot, műszaki feltételeket.

A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága titkárságának határozata

Moszkva, augusztus 26. (TAS:SZ)

A „Pravda” augusztus 26-ji száma közli a Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártja Központi Bizottsága titkárságának az összes területi és határterületi bizottságokhoz, valamint a szövetséges köztársaságok kommunista pártjai központi bizottságaihoz szóló következő határozatát:

„A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának Központi Bizottsága köteleességévé teszi Önöknél, hogy széles körben vitassák meg az új öt éves tervnek és a párt szervezeti szabályzatának tervezetét. A megvitatást lehetőleg az alapszervezeteknél kezdjék. A megvitatásba be kell vonni a párt összes tagjait és tagjelöltjeit és biztosítani kell a bírálat teljes szabadságát. A pártbizottság mind a helyes, mind a bíráló cikkeket közölnie kell.”

A „Pravda” szerkesztősége egyben felhívást intézett a pártbizottságokhoz és az egyes elvtársakhoz, vegyenek részt a kongresszus kérdéseinek megvitatásában és erre vonatkozó cikkeiket és megjegyzéseiket juttassák el a „Pravda”-hoz.

Módosítások az SZK(b)P szervezeti szabályzatában

N. Sz. Hruscsev elvtárs beszámolójának tézisei

Moszkva, aug. 26. (TAS:SZ) A „Pravda” közli N. Sz. Hruscsev beszámolójának téziseit az SZK(b)P XIX. kongresszusára a következő címmel: „Módosítások az SZK(b)P szervezeti szabályzatában”.

Az SZK(b)P XIX. kongresszusára kerülnek átvizsgálásra a párt

és a dolgozó értelmiség tagjaiból áll.

Országunkban a szocializmus győzelmének eredményeképpen megszűntek a kizsákmányoló osztályok, ember embert nem zsákmányol ki. A szovjet társadalom baráti osztályokból áll. Megszilárdult a szovjet nép erkölcsi és politikai egysége.

A kommunista párt a kommunista társadalom építése terén háruló új feladatok megkövetelik, hogy a párt tagjai fokozottan felelősek legyenek a párt ügyéért. Eppen ezért a párttagságról szóló paragrafus javasolt új megfogalmazása mutatja, hogy a párt tagja az lehet, aki nemcsak elismeri a párt programját és szervezeti szabályzatát, hanem tevékenyen segíti annak megvalósítását és végrehajtja a párt minden határozatát.

3. A párttagok köteleességeiről

A tapasztalat azt mutatja, hogy a szervezeti szabályzatban kimondottakban a párttagok köteleességeiről.

Mindenekelőtt be kell iktatni a párttagok köteleességeiről szóló paragrafusba, hogy a párttag köteles minden eszközzel öröködni a párt egységén, mint a párt erejének és hatalmának legfontosabb feltételén. A párt egységén való örököds a párttag legelső kötelessége. Ezért teljesen helyes lesz, ha a párttagok köteleességeinek felsorolása ezzel az alapvető köteleességgel kezdődik.

Hogy még magasabbra emeljék a párttagság élenjáró szerepét a kommunizmus építésében és aktivitását a pártbizottságok életében és munkájában mutatkozó hiányosságok és káros jelenségek elleni harcban, a párttagok köteleességeiről szóló paragrafus új pontokkal kell kiegészíteni.

Megjegyzendő, hogy nem kevés olyan párttag van, aki formálisan, passzívan kezeli a pártbizottságok végrehajtását. Ez nagy hiba, amely ellen a párttagok határozottan harcolniuk kell, mert a kommunista pártbizottságok iránt elfoglalt ilyen álláspontja gyengíti a párt harckészségét. A szervezeti szabályzatban rá kell mutatni, hogy a párttagok kötelesek tevékenyen harcolni a pártbizottságok megvalósításáért és hogy a kommunista párttagok a pártbizottságokhoz való passzív és formális viszonya összeegyeztethetetlen a párttagsággal.

A másik hiba, ami előfordul pártunkban az, hogy a kommunista párttagok egy része helytelenül azt hiszi, hogy pártunkban kétféle fejelem van: egy a párttagok, egy pedig a vezetők számára. A párt nem békélhet meg az ilyen uraskodó, pártellenes elképzeléssel. Ezt a hibát határozottan ki kell iktatni, mivel alássa a párt és az állami felelősség és ezzel komoly károkat okoz a párt és az állam érdekében. A szervezeti szabályzatban feltétlenül rá kell mutatni, hogy pártunknak egy fejelem, egy törzskar (Folytatás a 2. oldalon.)

1. A párt új elnevezéséről és meghatározásáról és a párt legfőbb feladatairól

Felmerült pártunk elnevezése pontosabb meghatározásának szükségessége. A Szovjetunió Kommunista (bolsevik) Pártjának elnevezését a „Szovjetunió Kommunista Pártja”-nak nevezni, figyelembevéve azt, hogy 1. a pártunk ez az elnevezése — a „Szovjetunió Kommunista Pártja” — pontosabb elnevezés; 2. az utóbbi időben már nem szükséges megtartani a párt kettős nevet — a kommunista és bolsevikot — mivel a „kommunista” és „bolsevik” szavak ugyanazt a tartalmat fejezik ki.

A párt szervezeti szabályzata első fejezetének ezt a címet kell adni: „A párt. Párttagok, köteleességeik és jogaik.” Cél szerű a párttagok jogainak és kötelességeinek tárgyalása előtt a fejezet első paragrafusában röviden meghatározni a Szovjetunió Kommunista Pártját és legfőbb feladatait, nevezetesen:

„A Szovjetunió Kommunista Pártja az egy nézetet való kommunista párt, a munkásosztály, a dolgozó parasztság és a dolgozó értelmiség tagjaiból szervezett, önkéntes határkövetésű, a Szovjetunió Kom-

munist Pártja megteremtette a munkásosztály és a dolgozó parasztság szövetségét, majd az 1917-es Októberi Forradalom eredményeképpen megdöntötte a kapitalisták és a földesurak hatalmát, megszervezte a proletariátus diktatúráját, megszüntette a kapitalizmust, megsemmisítette az embernek ember által való kizsákmányolását, s biztosította a szocialista társadalom felépítését.

A Szovjetunió Kommunista Pártjának a legfőbb feladata, hogy a szocializmus felépítésében való fokozatos átmenet útján felépítse a kommunista társadalmat, szüntelenül emelje a társadalom anyagi és kulturális színvonalát, az internacionalizmus és az egész világ dolgozóival való baráti kapcsolatok megteremtésének szellemében neveje a társadalom tagjait, állandóan erősítse a szovjet haza aktív védelmét ellenségeink agresszív eszkateteivel szemben.”

Az előadottakkal kapcsolatban a szervezeti szabályzatnak nem legyen bevezető része.

2. Ki lehet a párt tagja?

Hogy a kommunista párt tagjának megkülönböztető címét és jelentőségét még magasabbra emeljék, javasoljuk, hogy a szervezeti szabályzatnak azt a paragrafusát, amely megszabja, hogy ki lehet a párt tagja, új megfogalmazásban szerkesszük meg:

„2. A Szovjetunió Kommunista Pártjának tagja lehet minden dolgozó, aki nem zsákmányolja ki más munkáját, a Szovjetunió polgára, elismeri a párt programját és szervezeti szabályzatát, tevékenyen segíti

annak megvalósítását, dolgozik a párt valamelyik szervezetében s végrehajtja a párt minden határozatát.

A párttag fizeti a megállapított tagsági járulékot.” A szervezeti szabályzatban annak kiemelésére, hogy a párt tagja lehet minden dolgozó, aki nem zsákmányolja ki más munkáját, aki a Szovjetunió polgára — megszüntetve a párt elvált viszonyait és kifejezi azt a tételt, hogy a kommunista párt a munkásosztály, a dolgozó parasztság

SZERDA

ült fel

a nehézség. HKK próbátartásával, jó eredményekkel. Egyéni úszók lehetőségeit.

DL

gőzjárdok. ársz. szerek. har megye

ost elvtárs. ódású foly. arra, hogy stívte tegyük. áruig. a alkalmazzuk. etaltak. A ttársak ne. tanultak. k a többi. hogy ezzel. k szocialista. Ezzel fog. ytt az or. en titúnt. szakembereit

P. KORNEL. elvezető.

REK

női röplabd. szerepel a on. Eddig. szapat. Leg. 30-ra győ. noi együttes. szintén 3:0 sen a játs. 15:1, 15:1. — a magyar. 5:1,5 állás. — Katona. tizek baj. kézilabdav. épelt. A női férfi csapat. eséget sz. andul kellő. a vasárnap. M. Lokomo. sre. Jelent. a totóirod. a tortit. —

ABADTÉRI

28-án este. atják be a szinpadán. u operáját. or Kossuth. fel. Gilda. ria ugyan. mes művé. Filharmon. nyi Vilmos

n az opera. artják meg.

16. plébános. Hét, 21:50. ek, 22:25; H. 23:30; Hang. tanglemzek. t. Magyar. veiből, 9:20. 9:40; Falura. Hangleme. 11:30; Mü. 15:30; Az. 15:45; Dél. Czaniuk Zso. busse, 17:30. mi gazdasá. mezek 18:40. gyar Rádió. Előadás, 22:

Bodrog. építőkövét. farkasmályi. tonás va. Ft.Ért. 15:7. al 618.50 Ft. magánfelek. árat vasúti. értendők. kó ellenér. 13.114.153.19. beizetési. s vasútiáll. sével. mely. te után 10. zálltunk. — szági. Épl. öngyős.

három. malac. Kér. mravezetőjét. ben értesít. la Debrecen. 10.

asztalos és. asokat azon. felvezünk. munkakönyv. nek Tiszán. gáltató Vál. u. 29. AH. er varróép. yermekesli. ziónak való. ócókert.

Módosítások az SZK(b)P szervezeti szabályzatában

N. Sz. Hruscsev elvtárs beszámolójának tézisei

(Folytatás a 2. oldalról.)

esetben elengedhetetlen, hogy kiegészítsük a szervezeti szabályzatnak a helyi pártszervezetek feladatait meghatározó cikkeivel, rámutatva, hogy a szövetséges köztársaságok kommunista pártjának központi bizottsága, a határterületi, a területi, a városi és a körzeti pártbizottságok biztosítják a párt utasításainak maradéktalan végrehajtását és irányítják a helyi szövetet, valamint társadalmi szervezetek tevékenységét az ott lévő pártcsoportokon keresztül. A szervezeti szabályzatnak vissza kell tükröznie, melyek a pártszervezetek feladatai a pártszervezetek és önkormányzatok fejlesztésében és azzal kapcsolatban, hogy a kommunista párt és az állam munkájának hiányosságaival szembeni engesztelhetetlenség szellemében neveljék. A szervezeti szabályzatban olyan fontos feladatokat is kell a pártszervezetek elé tenni, mint a dolgozók kommunista nevelése és a marxizmus-leninizmus tanulmányozásának irányítása a párt tagjai és a tagjelöltek körében, különösen szem előtt tartva, hogy a marxizmus-leninizmus propagandájának megszervezése még mindig nem kielégítő.

Fovábbá, a folyó kérdések még operatívabb megvizsgálása érdekében és annak biztosítására, hogy a végrehajtás ellenőrzését jobban megszervezzék, a szervezeti szabályzatban elő kell írni, hogy a szövetséges köztársaságok kommunista pártjának központi bizottságában a határterületi és területi pártbizottságokban titkárságok létesüljenek. Ennek megalkotásának érdekében, hogy a területi, határterületi pártbizottságok irodáját és a szövetséges köztársaságok kommunista pártja központi bizottsága irodáját feleltessék a titkárságokkal, háromra kell csökkenteni a titkárságok számát és kötelezni kell a titkárságokat arra, hogy az elfogadott határozatokról jelentést tegyenek a területi, határterületi pártbizottság, valamint a szövetséges köztársaság kommunista pártja központi bizottsága irodájának.

Végül a helyi pártszervezetek munkájában mutatkozó hibák idejekorán való kijavítása céljából, úgyszintén a munkájukban lényegesen pozitív tapasztalatok figyelembevételének biztosítása érdekében arra kell kötelezni a területi, határterületi pártbizottságokat és a szövetséges köztársaságok kommunista pártjának központi bizottságát, hogy rendszeresen tájékoztassák a pártbizottságokról a pártbizottságokról.

12. A szövetséges köztársaságok kommunista pártja központi bizottsága, a határterületi pártbizottságok, a területi, a körzeti, a városi és a kerületi pártbizottságok teljes ülése összehívásának időszakairól

Célszerű, hogy a párt szervezeti szabályzatában előírjuk a szövetséges köztársaságok kommunista pártja központi bizottsága, a határterületi, területi, kerületi, városi és körzeti pártbizottságok teljes ülései összehívásának következő határidőit:

A szövetséges köztársaság kommunista pártja központi bizot-

13. A párttagok és tagjelöltek tudgijáról

A szervezeti szabályzatban feltüntetni elő kell írni a párttagok és tagjelöltek havi tudgijának csökkentésére vonatkozó módosítást és ezzel kapcsolatban új szövegezésben kell megfogalmazni a szervezeti szabályzat 70. és 71. paragrafusát, mégpedig:

70. A párttagok és tagjelöltek havi tudgija — a keres-

koztassa a párt központi bizottságát és meghatározott határidőn belül jelentést küldjön tevékenységéről a központi bizottságnak.

A kifejtettekből, kijudulva elengedhetetlen, hogy a szervezeti szabályzatnak a helyi pártszervezetekről szóló fejezetében a következő kiegészítéseket és módosításokat iktassuk be:

1. A szervezeti szabályzatnak a helyi pártszervezetek és alapszervezetek kötelezőitől szóval paragrafusában kiegészítőleg rá kell mutatni, hogy ezek biztosítják a párt utasításainak maradéktalan teljesítését, a pártszervezetek és önkormányzatok fejlesztését és a kommunista nevelését a hibák elleni engesztelhetetlenség szellemében, irányítják a marxizmus-leninizmus tanulmányozását a párttagok és tagjelöltek körében, szervezik a politikai felvilágosító munkát a párttagok és tagjelöltek körében és ellenőrzik, hogyan sajátítják el a párttagok és tagjelöltek a marxizmus-leninizmus alapismeretét, megszervezik a dolgozók kommunista nevelésével kapcsolatos munkát, irányítják a helyi szövetet és társadalmi szervezetek tevékenységét az ott lévő pártcsoportokon keresztül.

2. Ki kell egészíteni a szervezeti szabályzatnak a helyi pártbizottságok végrehajtó szervezetről szóló 42. paragrafusát a következőképpen:

„A területi, határterületi pártbizottságokban, a szövetséges köztársaságok kommunista pártjának központi bizottságában a határterületi és területi pártbizottságokban titkárságok létesüljenek. Ennek megalkotásának érdekében, hogy a területi, határterületi pártbizottságok irodáját és a szövetséges köztársaságok kommunista pártja központi bizottsága irodáját feleltessék a titkárságokkal, háromra kell csökkenteni a titkárságok számát és kötelezni kell a titkárságokat arra, hogy az elfogadott határozatokról jelentést tegyenek a területi, határterületi pártbizottság, valamint a szövetséges köztársaság kommunista pártja központi bizottsága irodájának.”

A szervezeti szabályzatnak ugyanebben a cikkelyében rá kell mutatni, hogy a területi, határterületi pártbizottságok kommunista pártjának központi bizottsága három titkárral rendelkezik.

3. Ki kell egészíteni a szervezeti szabályzat 43. paragrafusát azzal, hogy a területi bizottság, a határterületi bizottság, a szövetséges köztársaság kommunista pártja központi bizottsága rendszeresen tájékoztatja az SZKP Központi Bizottságát és a megállapított határidőkben tevékenységéről jelentést ad a központi bizottságnak.

ságának, a határterületi pártbizottságnak, a területi pártbizottságnak teljes üléseit kéthavonként legalább egyszer hívják össze;

a körzeti pártbizottság teljes üléseit legalább másfélhavonként egyszer hívják össze;

a városi és a kerületi pártbizottság teljes üléseit havonként legalább egyszer hívják össze.

set százalékában — a követ-

kező:

Havi 500 rubelig fél százalék; 501—1000 rubel közti egy százalék; 1001—1500 rubel közti másfél százalék; 1501—2000 rubel közti két százalék; 2000 rubel felül három százalék.

71. A tagjelöltek soraiba lépők belépési díjként havi keresetük két százalékát fizetik.

A derecskei pártszervezet elhanyagolta a begyűjtési agitációt, eredmény: 81 százalék

Derecske község nem teljesítette gabonabegyűjtési tervét, 81,8 százalékkal az utolsó előtti helyen kullog a járásban. Teljesen elhanyagolta a begyűjtés útjén. Négy nap alatt kétféde (2) százalékot emelkedett. De nemcsak a gabona, hanem az élőállatbegyűjtés eredménye is gyenge. A negyedévi sertésbegyűjtési kötelezettségnek csak 31 százalékban tett eleget a község. A vágómarhabeállítás nem állnak jobban. A szeszfejlesztési agitációt is elhanyagolták. Csak most az utolsó napokban igyekeztek ezen valamit javítani.

A begyűjtési terv nem teljesítésénél a tanács „objektív” okokra hivatkozik. A pártszervezet későn vette észre, hogy nyeltesen úton jár, amikor a begyűjtést úgy akarta segíteni, hogy a népművelőket elszámoltatni küldte. Annál súlyosabb ez a hiba, mert a Központi Vezetőség ülése után történt, ahol Horváth elvtárs világosan rámutatott az ilyen „módszerek” helyteleniségére.

A derecskei pártszervezet lebecsülte a politikai tömegmunkát a dolgozó parasztlak felvilágosítását a begyűjtési rendelet jelentőségéről. Nem értették meg mit jelent „...megnyerni a dolgozó parasztság egészét az államirányítói kötelezettségek maradéktalan teljesítéséhez.”

Csak amikor a Járás Pártbizottság felhívta a figyelmüket a helytelen munkára, amikor a legjobb népművelőket nem elszámoltatni, hanem agitálni küldték,

akkor kezdett javulni a begyűjtés.

Maga Ökrös elvtárs, a községi alapszervezet titkára sem érte meg a dolgozó parasztlak közötti politikai nevelőmunka jelentőségét. Több mint egy hónapja nem tartott népművelőtervezetet.

A községi pártbizottság pedig úgy adott neki segítséget, hogy inkább maga végezte a községi alapszervezet munkáját.

Ökrös elvtárs tudja, hogy a ma esti értekezleten kell kijelölni a legjobb népművelőket, akiket a Járás Pártbizottságon tartandó tapasztalatesere elvételre küldenek. De azt már kevésbé tudja, hogy kik az élenjáró népművelők. Pedig vannak ilyenek, csak a pártszervezet nem gondoskodik megfelelően a jó népművelő tapasztalatok általánosításáról.

Bene Márton elvtárs népművelő 17 egyéni, 6 dolgozó parasztlakot keresett fel, akik közül tízen, öten 100 százaléki eléget is tettek begyűjtési kötelezettségüknek.

Bene elvtárs agitációjában elmondotta mit kapott és mit kap a község az ötéves tervben. Elmondotta mit kap a megye, milyen nagy akkolások készülnek el hazánkban az ötéves terv során. Mit jelent ez a dolgozó parasztlak saját példáján is megmutatott népművelő növekvő élet színvonalát. Munkája eredményes is volt.

Még több ilyen jó példát lehetne említeni Derecskeről, ami bi-

zonyított arra, hogy csak jó felvilágosító munkával lehet eredményeinket tovább fokozni.

Derecske az elmúlt évben országos viszonylatban is az első között volt. Elsők között volt, mert őt a begyűjtési verseny, a forgalmazás utasárkokon táblák hirdették az élenjáró dolgozó parasztlak és a szabotáló kulálók neveit. A tanásháza előtt táblán naponta cseréltek a neveket. Most pedig egyhónapos versenyhíradókat fújdogál a szél.

A tanásháza előtti táblán már olvashatatlanná fakultak az élenjárók nevei. A szabotáló kulálókra is feltejték. Olyanokról mint Csinádia József, Szilágyi Lajos kulálók és a hozzá hasonlók, akik átfordultak a keresztet a más földjére.

A begyűjtés megjavítására meg van a lehetőség. Nem elég csak az adminisztratív rendszabályok alkalmazása, hanem meg kell javítani a dolgozó parasztlak közötti felvilágosító munkát, felhasználni a művelői agitációs tapasztalatokat. Meg kell tagyarázni a dolgozó parasztlaknak, hogy a beadás törvény, ami végre kell hajlani, de a törvény az ő érdekeiket is szolgálja.

A derecskei pártszervezet tegye mérlegre a begyűjtésben végzett eddigi munkáját és a dolgozó parasztlak közötti felvilágosító munka megjavításával segítsen nemcsak a gabona, hanem az őszi termények az élőállatbegyűjtési terv teljesítését is.

VÉGIG A MEZŐGAZDASÁGI ÉS ÁLLATTENYÉSZTÉSI KIÁLLÍTÁSON A MEGNYITÁS ELŐTT

Nagy sürgős forgás van a Bősormenti-úti Mezőgazdasági Technikumban. A kapun egymás után fordulnak be a különböző mezőgazdasági gépek, a tsz-ek a tsz-ek és állami gazdaságok állatai. Bent az épületben a szemlélő képek alá szöveget írnak, rakják le a faakra, hogy augusztus 29-én reggelre minden készen legyen, megnyitják a kiállítást, mely bemutatja Hajdú-Bihar megye mezőgazdasági, valamint állattenyésztési fejlődését.

Az épület földszinti és emeleti termet a különböző képek

szemlélhető anyagok és növények

töltik meg. Itt mutatják be a látogatóknak miképpen Tejödől és erősödött a hajdúbősormenti II. Kongresszus termelőszövetkezel, milyen kiváló eredményeket értek

el. — A földszinten elhelyezett képekből a kiállítás látogatói megismerhetik nemcsak az elért eredményeket, de a helyes állattenyésztési és talajművelési is. Itt van a bellegelői Sallay szesz gyönyörű paradicsoma, a bajmázúvárosi Petőfi szesz hatalmas csukorrépa, melyből ebben az évben az aszaly ellenére is mintegy 200 mázsás termést várnak. A csukorrépa feletti szöveg, melyen elmondják a Petőfi tagjai, hogyan értek el ilyen szép eredményt. Alkalmazzák a fejlett agrártechnikai módszereket műtrágyát használtak, négyszer kapáltak, védekeztek a kártevők ellen. A sárrétudvari Üélet kiváló gyapotjából hozták melyből ebben az évben is 7 mázsás termést várnak. A csokmói Haladás tsz abból a keresztsoros árpából hozott a kiállításra, melyből 19 mázsás termést értek el, hódanként, szemben a sorjában vetett 11,8 mázsával, A

nagyitaj Vörös Róza szintén a szövet módszer szerint vetett tavasz árpából hozott, mely 16 mázsánál is többet termelt.

hatvan különböző mezőgazdasági gép

van elhelyezve. A kiállítás látogatói itt megismerhetik és munkában is láthatják majd a burgonya ültető és kiszedő gépet, a kűzős kapát, mely a cserepesedés ellen igen jól védi a növényt, de ott van többek között a kombinált aprómag- és hársoros négyzetes szövet vetőgép is több szövetet géppel együtt, mely szintén a Szovjetunió baráti segítségéről tesz tanúságot. Negyven mezőgazdasági újítást mutatnak be. Többek között a Hári-féle erdősor gereblyés aratógépre szerelt keresztyűtő azzal, mely tárcsával van összekapcsolva.

Az udvar hátulján az istállókat helyezték el. Itt lesznek kiállítva a tsz-ek és állami gazdaságok különböző állatai, mely arról tesz tanúságot, hogy a megyében egyre jobban fejlődik az állattenyésztés. Nagy Imréné, a berettyóújfalusi állami gazdaság mesterséges borjúnevelője 5 darab gyönyörű mesterségesen nevelt borjút hozott be. A bajmázúvárosi Lenin tsz a kiállításra nemcsak a saját nevelésű szép parlagi tyúkjaiból hozott, hanem teheneiből és lovaiból is. A hajdúbősormenti Dózsa tsz a borjával együtt hozott el 2 tehent, mely 25 liter tejet ad naponta. A vér-esi Vörös Sark gyönyörű merinói birkákat hozott a kiállításra, míg a hortobágyi trószthöz tartozó könyai gazdaság sertéseket, köztük 2 olyan anyakacát, mely már kétszer fialt ebben az évben, majd a kétszer 7—7 malacot. A komádi állami gazdaság szép szimentáli bikáját, három versenylovát és 3 bárányt küldte a kiállításra.

A kiállítás 29-én nyílik, erre az alkalomra a vasút 50 százalékos kedvezményt biztosít azoknak, akik a kiállítást meg akarják tekinteni, tanulni akarnak és azt otthon hasznosítani.

AHOL NEM ÉRTÉKELIK A VERSENYT

Mint minden vállalatnál, így itt is az Épületszerelő Vállalatnál is érdekoldnak az augusztus 20-i vállalások teljesítéséről. Mi nem dicsekedhetünk. Különböző műszaki okokból lemaradás történt, de egyik komoly aibája lemaradásunknak, hogy nem értékelik rendszeresen a versenyt, a dolgozók nem tudják, hogyan teljesítenek. Nehezen várjuk, vajjon a 200 százaléki meghaladó feladatok sztahanovista brigád megkapja-e a sztahanovista jerinyet? Nehezen várja gazdáját a négy versenyző, mely az üzem legjobb dolgozóját illetné. A ju-

talom, az elismerés fokozná munkalelőzetünket. Ne takarékoskodjunk a vállalat vezetősége az elismeréssel. Az idő sürget javításnak a hibákon. Értékeljük rendszeresen a teljesítéseket és jutalmazzuk az élenjárókat. A munkára ösztönző, mozgósító eszközt, a faliújságot is tegyük elővé. Nálunk 3—4 hónapos cikkek porosodnak a faliújságon, amit már senki sem olvas, mert százszer elolvasott már. Minden eszközt használjunk fel arra, hogy lemaradásunkat behozzuk.

Májer Lajos elvtárs, Épületszerelő Vállalat

A Kelegyár harca a harmadik negyedévi terv sikeréért

(Czemi tudósítónktól.) A Kelegyár dolgozói jelentősen álszabályalták augusztus 20-i felajánlásukat. A versenyek során olyan kimagasló eredményeket záleltek, mint Király Istvánné 180 százaléka, vagy a fagymunkáló 109 százalékos átlagteljesítménye. A kelegyári dolgozók azonban nem elégszenek meg az elért eredménnyel. Tovább fokozzák a ver-

senyt a harmadik negyedévi terv teljesítéséért. Ennek biztosítására a dolgozók javaslata alapján az üzem kollektív felajánlást tett. Felajánlásában vállalja, hogy 30.000 forinttal túlteljesíti harmadik negyedévi tervét pontosan eszközözi az exportszállítást, több ezer forint értékű szoranyagot takarít meg a Gazda-mozgalmunk kiszélesítésével.

Új feltételek alapján hivta versenyre az egyeki gépállomás a tiszacegeit az őszi terv határidőelőtti teljesítésére

Az egyeki gépállomás 136 szá- zalekos teljesítésével első lett a megyében a gépállomások kö- zötti cséplési versenyben. Ehata- rozta a traktorosok, hogy meg- tartják elsőségüket az őszi terv- munkaterv teljesítésében is. A Néplap szerkesztőségével a kö- vetkezőket közölték a gépállo- mäs vezetői és dolgozói:

— Egész éves versenyszer- döst kötöttünk annak idején a ti- szacegei gépállomással. Ugyan- akkor elkészítettük az egyes kam- pányfeladatok részletes tervét is. Az akkori versenypontok azon- ban már nem megfelelők. Idő-

közben bebizonyosodott, hogy gépállomásunk dolgozói sokkal többre is képesek. Ezért az őszi versenyre vonatkozó pontokat a következőképpen módosítottuk:

Vállaljuk, hogy a keverőszi- ntest szeptember 20-ra elvégezzük. Gyapot aá előhánolós ekével határidő előtt 20 nappal, tehát október 1-re elkészítjük a tervet. A gépállomásunkhoz tartozó ter- mezőszövetkezeteknél és csopor- toknál az őszi mélyszántást ha- táridő előtt 15 nappal, vagyis október 15-re befejezzük. A terv- bevevő összes kalászos 50 száza- lékát keresztiszorosan vetjük el.

Búza, őszi-árpa, rozs vetését ha- táridő előtt 5 nappal befejezzük. A legjobb minőségi munkát vé- gezzük, hogy ezzel megkönnyít- sük az arálást, kikészítjük a géptöréseket.

Őszi kampánytervünket hatá- ridő előtt 20 nappal, 110 százalé- ra teljesítjük. A gépenkénti üzemanyafogyasztást 5 százalé- kal csökkentjük, a gépkiesést mi- nimumra csökkentjük. A napon- kénti értékeléssel biztosítjuk a verseny állandó nyilvánosságát.

Kiss János igazgató. Nagy Józ- sef üb. elnök. Védőasi János pol- hef. vez. Vörös Lajos traktor- vezető.

A jobb minőség, a tökéletesebb termelés érdekében

Jegyzetek a ruhagyári koordináló ankétról

Az ország nagykereskedelmi vállalatának szakemberei a kon- fektói és textilipar elenjáró kép- veselői gyűlték össze kedden a ruhagyárban, hogy az ipar, ke- reskedelem kapcsolatának javáb- bi elmélyítését a minőségi árul- elátás kérdését megbeszéljék.

Lenner Zsigmond elvtárs, a ruhagyár igazgatója beszámoló- jában többek között a követke- zőket mondta: Még nem odtot- tunk meg a ránk váró feladato- kat teljesen. El kell érünk Gerő elvtárs beszédének szellemében: a változatos, magas minőségű termelést. Ez pedig csak úgy re- hetséges, ha a szövődék jobb mi- nőségű áru szállítanak, ha a ke- reskedelem a jövőben tökéle- tebben felméri a fogyasztókön- zség igényeit, nem eszközöl az előre kiszabott cikkeket modu- lárjain változtatást. A jobb együ- működés érdekében szociális szerződést kívánunk kötni a ke- reskedelemmel, az iparral. A Szovjetunió élenjáró tapasztalata alapján javasoljuk:

A textilipar a szabványban te- feltetett követelményeken túl, javítsa meg az árucikké minő- ségét. Szárlítson pontosan, üte- menesen, hogy az üzem a kereske- delem felé vállalja kötelezettsé- geket eleget tudjon tenni.

A kereskedelem biztosítsa a szalaiaprofiliók részére a megren- deléseket, segítse elő a legszárl- tást, népszerűsítse a Ruhagyár termékeit. Az üzem ezen az alapon kötelezettséget vállal 90 szá- zalekos minőségi termelésre, gyűrelef áru szállítására a rob- batoson szalaiaprofil kialakítá- sára, a vászártekék hűvítése érde- kében.

A hozzászólásokban úgy az ipar, mint a kereskedelem dolgo- zói igyekeztek megfelelő javasá- gokkal a megvitásra kerülő ker- deéseket megoldani. Számos érte- kes felhívás hangzott el.

Bárdoss Gyula a belkereske- delmi minisztérium főosztályve- zetője:

— Itt van az ideje, hogy a ke- reskedelem és az ipar közelebb kerüljön egymáshoz, elmélyítse kapcsolatát. Ez természetesen csak úgy lehetséges, ha az ipar is egyre magasabb szinten állítja elő termékeit, több figyelmet for- oti a minőségi munkára. Még le- het tapasztalni — s ez a ruha- gyári viszonylatban is így van, — hogy sok esetben helytelen a gomblyukázás, tűzés, ujjazás, ami miatt a kereskedelem az árut nem veszi át.

Barja Magdolna a Goldberger Kikészítő Vállalat párttitkára:

— A minőség további javítása érdekében szükséges, hogy az esetleges hibákról a konfekció ipar vezetői a pártszervezetet is értesítsék. Mi a szövődék felé azt csináljuk és nem kis eredmén- nyel. Főcélunk, hogy megjavít- sük a textilgyárak és konfekció-

ipar együttműködését, mert ez a további fejlődés feltétele.

Az értekezleten sok szó esett a szállításról, gyűredeforról. Ez je- lenleg a konfekcióiparnak és ke- reskedelemnek sokat vitató kérdé- se. A ruhagyár képviselői, így Somogyi László elvtárs konkrét adatokkal támasztották alá a lé- gi szállítás elnyel. Döntés azon- ban nem született, végig nyitott kérdés maradt, mi történik ezen a téren.

Felszólaltak és elmondták véleményüket az értekezleten a kikészítő üzemek és textilgyárak is. A budapesti Pamuttextil és a többi kiüdöttek felszólalása — a székelyfővári „Kolorit” el- tekezlet — nem sok konkrétumot tartalmazott. Igyekeztek szépen „becsomagolni” mondataikban el- rússolni a hibákat.

Összegezve, az értekezlet betöl- tülte feladatát. Sikerült több fontos kérdésben heyes megö- rdést találni. Kevés szó esett azon- ban az értekezleten a szovjet ta- pasztalatokról arról, hogy az elenjáró módszereket mennyire hasznosítják a kereskedelemben és az iparban. Az is hiányosság volt, hogy nem hívták meg az ankétra az egyes debreceni üze- mek élenjáró dolgozóit, szalai- novistáit, tehát magukat a vásár- lókat. Ezentúl a szociális szer- ződés tervezetét olyan figyelemmel, mint az elvárható lett volna. Egy sereg kereskedelmi és ipari vá- lalati tartózkodott a vélemény- nyilvánításról. Pedig ennek a tervezetnek elfogadása nagy lé- pessel viszi előbbre a kereske- delem és ipar kapcsolatának el- mélyítését.

A rádió műsorából

KOSSUTHRÁDÍÓ. 5. Faltudó. — 3.50: Hírek. 5.45-6.30: Reggeli zene- műsor. Közben 6.45: A Szabad Nép mai beszélete. Kb. 7.40: Naplár. 7.45: Levelezőnk jelentik. 7.55: Műsoris- mertés. 8.30: Műsorzárás. 11.30: El- beszéles. 12: Hírek. 12.30: Hangtéma- zék. 13.15: Szórakoztató zene. 14: Időjárás, és vízállásjelentés. 14.15: A Rádió Gyermekklubja műsora. 14.30: Népi zene. 15.30: Hazáról, emberekről. 16: Hangtémák. 16.30: A ma- gyar nép történelméről. 16.45: A Ro- máni Rádió ének- és zenekara játsze- lik. Külpolitikai kérdésekre válaszo- lunk. 17.15: Ifjúság hangja. 17.35: Jóp munkáért szép muzsika! 18: A Nép- hadsereg Híradója. 19: Egy falu — egy nótá. 20: Hangos Újság. 20.40: A begyűjtési verseny hírei. 20.45: Don Pasquale. Közben 22: Hírek. Sport. PETŐFI-RÁDÍÓ. 6: IVIdám dalok és táncok. Közben 6.30: Színházak és mozikk műsora. 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangtémák. 8.30: A Szov- jetunió a szocializmus országai. 8.40: Hangtémák. 9.20: A gyűrt. 9.40: Zenei előadás. 10: Hírek. 10.10: Kana- ruzene. 11.30: Utóéjszakai mikrofonnal az országban. 15.20: Szimfonikus zene. 15.40: Faltalok zenei újsága. 16.10: Romvári Gertrud énekel. 16.40: Elő- adás 17: Hangtémák. 17.30: Hírek. 17.40: Előadás. 17.55: Pomán Zenei Hét. 18.40: Szív küldi szívnek szíve- sen. 19: Öt éves terv nyomában.

FURDOKAI YA. rez- víztartály és áramtűzves- zélymentes fürdőbád el- adó. Bercényi u. 103.

VADÁSKUPYA talá- totat. Tulajdonosa átve- het. Bajcsy-Zsilinszky 93. délután 2-6 óra.

ELADÓ épületanyag- vasajtok, Singer varrógép. Cserepes u. 9.

BORDÁS István Maes 66. számú lakos személytarka- telen járata elveszett. — Megsemmisitem. Héthly járható.

ELADÓ egy női Singer varrógép Lorintffy u. 18.

ELADÓ 4 darab épület- fényférgerenda Budai Északi u. 24.

ELADÓ jóállapotban lé- vő gyermek sportkocsi. Kistalati u. 1. sz.

TANITO házaspár közel vidékre csalátszéként al- kalmasnak idősébe nő. — Ságvári Endre u. 6. fsz. 4. Istenkezzenek az MSZT városi titká- rágón, Vöröshadsereg útja 45. sz.

A Pártoktatás Háza hírei

Ertesítjük a SzK(b)P II. évfolyam propagandistáit és a Pol. gazdaság-án II. évfolyam propagandistáit, hogy az egyhónapos egyéni tanuláshoz szükséges utmutatók és segédanyagok megérkeztek. Atvehető a Pártokta- tas Házában.

HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Növekvő felhőzet, néhány helyen inkább csak eszákön eső. Mészeket délnyugati, nyugati szél. A hőmérséklet alig változik.

A MAGYAR-SZOVJET TÁRSASÁG városi szervezetében ma délután 6 órakor titkári értekezlet minden alapszervezeti titkári feltétlen jelen- jen meg.

ELKÉRJÜK azokat, akik oroszul akarnak tanulni, szeptember 15-én induló kezdő és haladó orosz-nyelv- tanulmányokra szeptember 10-ig je- lentkezzenek az MSZT városi titká- rágón, Vöröshadsereg útja 45. sz.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hírdő. Biharmegyei Partbizottságunk lapja.

Felolós szerkesztő: KAPUSI ERZSEBET

Felolós kiadó: BARCSI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42 34 és 38 40

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16 Alföldi Nyomda, telephely.

A gabonabegyűjtés mellett fontos feladat a headás következő szakaszára való felkészülés

A gabonabegyűjtési terv teljesí- téséért folyó harc mellett igen fon- tos, hogy tanácsaink a kapásnövé- nyek begyűjtésére való jó felkészü- lésseel igyekezzenek jó eredményt elérni a községek, illetve járásek versenyében. Sok még a tennivaló a tojás-baromfi valamint a szena- begyűjtés vonalán is. Használják fel tanácsaink a gabonabegyűjtés tanulságait és küszöböljék ki az ott előforduló hibákat a begyűjtés további szakaszában. A községek kommunisztái jó példamutatással járjanak élen a beadási kötelezet- ség teljesítésében a népnevelők magyarázzák meg a dolgozó pa- rasztságnak hogy csakis a beadás gyors teljesítése hozza meg ha- mar a szabadértékesítés jogát.

Az idei szárazság ellenére Hajdú- Biharban elég jó burgonyatermés várható. A beadási terv tehát tel- jesíthető, de a tanácsok vigyázza- nak arra, hogy senki ne vigyen addig a piacra olyan terményt, amelynek forgalmát a miniszterta- nács rendelete augusztus 17-ől ideiglenesen korlátozta. A rendel- kezés kimondja: hogy a szabadfor- galom visszaadása — éppúgy mint a gabonatermékénél — a község tervének teljesítésétől függ. Ezért fontos harcolni a község tervének teljesítéséért s ebben a harcban kérni azoknak a becsületes dolgozó parasztlaknak a segítségét, akik a

gabonabeadásban is élenjárnak. Burgonyabeadásban eddig a debreceni járás vezet, — legjob- ban a poigári járás van lemarad- va, Jó a nagylétei járás eredmé- nye is. Követeljük, — akik be- adásukat teljesítik, — hogy azon- nal állítsák ki a begyűjtőszervek a vételi jegyeket. Nem fordulhat elő olyan eset, mint Monostorpa- lyiban, ahol nagyobb mennyiségű burgonyát gyűjtöttek be, de vé- teli jegyet nem állítottak ki róla.

Alattianyészési tervünk azon- pontjából fontos a szénabegyűj- tési tervek teljesítése is. Meg- gyenkben itt is lemaradás mu- tatkozik, a tervelőírányzat 70 százalékat teljesítettük a legutó- bi értékelés szerint. Nagy a le- maradás Debrecen városnál, gyenge a debreceni és a nagylé- teli járásek eredménye.

Meg kell javítani a tojás- baromfibegyűjtés munkáját is. Ne forduljon elő olyan eset, mint Hajdúnánáson, ahol a városi ta- nács a beadási kötelezettségüket teljesíteni akaró dolgozó parasz- toktól jogtalanul piaci helypénzt és mérlegelési díjat követel, bár a földművelőszövetkezet megfelelő mérleggel rendelkezik. A hason- ló hibákra figyeljenek fel az il- letékes szervek s a bánási tettek ne akadályozza, hanem segítse a begyűjtési terv maradéktalan tel- jesítését.

Eredmények és hiányosságok Debrecen MHK munkájában

Minden tömegsport csak akkor életképes, csak akkor tölti be hiva- tását, ha a béke megvédele, a szo- cializmus építése szempontjából ki tudja elégíteni a benne lévő tömegek önkéntes sportigényeit. Ha alapjá- válik a társadalom sportéletének és biztosítja annak szakadatlan fejlő- dését. Szolgálnia kell a tömegsportnak az egész társadalom politikai, gazda- sági és kulturális telemelkedését, megerősödését is.

MHK testnevelési rendszerünk, amely a magyar sport alapjává lett, amely kialakította a magyar tömeg- sportot, rávezeti a résztvevőket azok- ra a sportágakra, amelyeket a pró- bák letétele után is rendszeresen folytathatnak. Az MHK így váltik minden szak-sportág hatalmas taria- lékvá, amintből minőségi sportunk széles utánpótlási keretét kap. Deb- recenben a multban csak kevesen sportoltak, a város lakosságának alig 2-3 százaléka. Ma az a helyzet, hogy az MHK testnevelési rendszerbe bekapcsolódott nagy tömegek a város lakosságának 10 százalékat képezik.

A multévehez viszonyítva ezévből zökkenőmentesebb volt már az MHK szervezése, a próbák lebonyolítása. Ennek lett az eredménye az, hogy a város már a nyári hónapokban elérte

a 100 százalékat. A jó munkaszerve- zés, az agitációs munka, a pártser- vezetékkel tartott jó kapcsolat sokhe- lyütt igen szép eredményeket hozott. A debreceni Fűtőház például 272 szá- zalekra teljesítette MHK előírányszá- mát, de a Pályafentartás, Tatarozó Vállalat, Állomás. Népbolt — mint tölteljesítették MHK sportfejlesztési tervüket. Ezek az üzemek, sportkörök egy érték el jó eredményüket, hogy MHK tömegversenyeket rendeztek, amelyekre biztosították a tömegeket. Az élenjáróktól példát vehetnek a tervüket rosszul teljesítőket, mint pél- dül a Hajdú-Bihar, Téglygyár, Ke- fegyár, Mezőker, Csokonai Színház.

Az iskolák nem mindig egyke- zintűen fontosnak az MHK testnevelési rendszert. Ez főleg a tanügyi iskolák- ról mondható el. Debrecen területé- rező tartozó 10 iskola még mindig nem adott jelentést az LMHK állá- sáról. Ezeknél az iskoláknál az MHK-t különválasztották a többi sportól. Az iskolákon kívül a sportköröknél is sok hiányosság tapasztalható. A sportkörök munkanaplót csak keves- helyen vezetnek, nagy a lemaradás a hűnyitéseken tén, nem fejtetik ki az MHK érdekében jó agitációs mun- kát, a sportkörök legtöbbje nem dolgozik tervszerűen. Az előkezelendő hetekben a hibákat ki kell javítani, a mulasztásokat pótolni kell, mert csak így tudja Debrecen tovább nö- velni az MHK testnevelési rendszer- tevéen eddig elért eredményeit.

HUVÖS DANIEL városi MHK előadó.

HALÓK, KONYHÁK, FESTETT BUTOROK nagy választékban kaphatók BUTORÉRTÉKESÍTŐ VÁLLALAT Debrecen, Vöröshad-sereg útja 32, OTP beváltóhely.

Mozik műsora

BEKE: fél 5. fél 7. fél 9 órakor: Utolsó éjszaka.

VIG: fél 5. fél 7. fél 9 órakor: Ruszlán és Ludmilla. Magyarul be- szelű szovjet film.

METEOR: fél 4. fél 6. fél 8 órakor: Utolsó éjszaka. Uj szovjet film.

KERT: 7 órakor: Nagy koncert. Közkívánatra!

HIRADÓ: 4, 6, 8 órakor: Cirkusz porondján.

Népevelő I: Egyetem, 7 órakor: Nahimov tengernagy.

UDOS asszony ajánlkozik idős házaspárhoz család- tagként, Péterfia u. 6.

ALBERLETT keres- magános idős férfi, föl- esztég butoromat elhe- lyezhetem. Domb u. 18.

Kisebb diák fiut elvállal- lunk. Szappanos u. 25/B. hűzőssengő.

ELVESZETT egy ezüst- karóra Vig.mozitól Nap u. 4-ig. Padányi Iringó bevé- sésseel Becsületés megtaláló- jutalomban részesül, Cim: Nap u. 4.

GYORS, és gépirónót, számviteli ismerettel azon- nali belépésre felvesszünk. Távvezetéképítő Vállalat. Bőszörményi út 2/c. AH

HALÓSZOBA bútor fes- tett eladó, Hajnal u. 13.

EGY férfi kvártélyba fel- vétetik. Széchenyi u. 6. keresztútjélt jobbra.

ELADÓ szőlőprés, drót- háló, használt sarufa, nagy daráshordó, Cserepes u. 5.

KÖMÜVES, asztalos és ács szakmunkásokat azon- nali hatállyal felvesszük. Ajánlkozzok munkakönyv- vel jelentkezzek Tiszán- túli Áramszolgáltató Vállalat. Kossuth u. 39. AH

TELEFALO bútor eladó. Meztelintéhető 4-6.ig Kiss Aron u. 9. Homokkert.



AZ

IX. ÉVFOLYAM,

Az őszi

Hajdú-Bihar de- sága előtt nagy- őszi betakarítás. Dolgozó parasz- őszi szántás-veté- egyidőben kell a termények betak- perzselő hűségű meggyorsították a nyek érését és a szében, így a pü- rásban is, már tá- rrik a tengerit. A sével egyidőben a kukoricaszár levé- matosan a szőlőszá- A frissen, zöld- silóztott kukorica- értékű takarmány- takarmányra nek- nagy szükségünk- szárazság miatt e- szálás és gyengél- gyenge szálasta- elenére sem lesz- tok téli elartás- akik idejében siló- caszárát.

A kukoricaszár- nem szabad elhan- tember eleji máso- a rövidtényezide- rővények közti k- behur, a pohánka- késő ősziidőben j- zőszágnak s nem- marhák, de a se- hok is izletes zöl- döknek.

Az időjárás ked- kiadó első ártap- kedvező a második- vező abból a sz- hogy lényegesen n- talajelőkészítés- meverőszántás a pub- lajban gyorsan ha- A korszerű veté- döntőfontossága- trágya kiszórásán- szántásának. A m- határozat kimond- ősz folyamán a s- nek legalább az é- kell trágyázni. Az- maradt és ez év- trágyát tehát a- hordják ki a föld- kodjanak a gyors- A minisztertanács- írja, hogy a föld- és elterített trágyá- napon belül a föld- tani. A darvasi álla- dolgozóknak, az ősi- kerének érdekében e- tekintetben példa- vállalkák, hogy a- gyát egy nap al- követni kell ezt a- így a kihordott is- föld „szirozóját” n- szél, nem lugoza- tápanyaga növeli j- sünkel.

A nem kellően ér- gyát szarvasba rak- legkésőbb az őszi n- szántásuk alá. Az- mellett alkalmaz- műtrágyázást is, b- a műtrágya, több n- holdnak a termé- ősi trágyázás végz- dával jár elől a b- mi December 21. t- kezeti. A közeli nap- száz szekér istálló- tak ki földjeikre.

A trágyázás érvé- döntő jelentősége- természetes szempont- talajelőkészítésnek- így készítése, a jó t- Ne karcolják a föl- munkálják meg jó- tárolja a nedvessé- tik elől a mag jó e- legalább 20 centimé-